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Oficio: LXI I UHC E G/LC O I 1 I I 2022

Asunto: Se convoca a Sesión Extraordinaria

Con fundamento en el Artículo 179 fracción III de la Ley Orgánica del

Poder Legislativo del Estado de Guerrero, número 231 en v¡gor, en mi

carácter de Presidenta de la Comisión de Estudios Constitucionales y

Jurídicos de la Sexagésima Tercera Legislatura del Honorable Congreso

del Estado de Guerrero, me permito convocar a Usted a la tercera Sesión

Extraordinaria de esta Comisión, que tendrá verificativo el día lunes 23
de mayo del2022, en punto de las trece horas en la sala de
juntas de reuniones, atrás del Escudo de este H. Congreso, de

conformidad al orden del día que se anexa al presente.

Esperando su puntual as¡stencia, ba un cordial saludo.
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Chilpancingo de los Bravo, Guerrero a 19 de abnl de2022

Diputado Bernardo Ortega Jiménez.

furetario de la Comisión de Estudios @nstitucionales y Jurídicos
de la LXIII Lqislatura del H. Congrm del Estado de Guerero.
PRESENTE.
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Oficio: LXllUHCEGrLCOllSOlz022

Asunto: Se convoca a Ses¡ón Extraordinaria

Diputado Joaquín Badillo Escamilla.

Vrcal de la @misión de Estudios Constitucionales y Jurídias
de la LXIII Lqislatura del H. Congreso del Estado de Guenero.
PRESENTE.

Esperando su puntual asistencia, reciba un cordial sal
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JOAQUIN BADITLL} ¡S.

DIPU IA CASTRO ORTIZ.

Presidenta de la Comigión e Estudioe Constitucionales y

Juridicos de la LXlll Legisl del Honorable Congreso del

Estad de Guerrero.

Chilpanc¡ngo de los Bravo, Guerrero a 19 de mayo de2O22

Con fundamento en el Artículo 179 fracción III de la Ley Orgánica del

Poder Legislativo del Estado de Guerrero, número 231 en vigor, en mi

carácter de Presidenta de la Comisión de Estudios Constitucionales y

Jurídicos de la Sexagésima Tercera Legislatura del Honorable Congreso

del Estado de Guerrero, me permito convocar a Usted a la tercera

Sesión Ordinaria de esta Comisión, que tendrá verificatlvo el día lunes
23 de mayo del 2022, en punto de las Eece horas en !a sala de
juntas de reuniones, atrás del Escudo de este H. Congreso, de

conformidad al orden del día que se anexa al presente.
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Oficio: LXt I UHC EG/LC O t',t 19 I 2022

Asunto: Se convoca a Sesión E:rtraordinaria

Diputada Julieta Fernández Márquez

Vocal de la Comisión de Estudios Constítucionales y Jurídicos
de la LXIII Legislatura del H. Congrefl del Estado de Guerrero.
PR.ESENTE.

conformidad al orden deldía que se anexa al presente.

Esperando su puntual asistencia, un cordial saludo.
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D CASTRO ORTIZ

Presidenta de n Estudios Constitucionales y

Juridicos de la LXlll Legis ra del Honorable Congreso del

Estado Guerrero.

¿'.- 4'
,/-: .. i :, .L'*

Chilpancingo de I Bravo, Guenero a 19 de mayo de 2022

Con fundamento en el Artículo 179 fracción III de la Ley Orgánica del

Poder Legislativo del Estado de Guerrero, número 231 en vigor, en mi

carácter de Presidenta de la Comisión de Estudios Constitucionales y

Jurídicos de la Sexagésima Tercera Legislatura del Honorable Congreso

del Estado de Guerrero, me permito convocar a Usted a la tercera Sesión

Extraordinaria de esta Comisión, que tendrá verificativo el día lunes 23
de mayo del 2O22, en punto de las trece horas en la sala de
juntas de reuniones, afás del Escudo de este H. Congreso, de
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Sección: Comisión de Estudios
Constitucionales y Juridicos.

Oficio: LXil UHCEG/LC O t 1 51 I 2022

Asunto: Se convoca a Sesión Extraordinaria

Gonález Varona.
Vual de la Comisión de Estudios Constitucionales y Juríd¡cos
de la LXIil Leg¡slatura del H. Congre* del Estado de Guene¡o.
PRESENTE.

Esperando su puntual as¡sfenci a, reciba un mrdialsaludo.

DIPUT CASTRO ORTIZ

Presidenta de la nde ios Constitucionales y
Jurídicos de la LXlll Legislatu del Honorable Congreso del

Estado Guerrero.

vo, Guerrero a 19 de mayo de 2022Chilpancingo de los
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Con fundamento en el Artículo 179 fracción III de la Ley Orgánica del

Poder Legislativo del Estado de Guerrero, número 231 en v¡gor, en mi

carácter de Presidenta de la Comisión de Estudios Constitucionales y

Jurídicos de la Sexagés¡ma Tercera Legislatura del Honorable Congreso

del Estado de Guerrero, rne permito convocar a Usted a la tercera Sesión

Extraordinaria de esta C.omisión, que tendrá verificativo el día lunes 23
de mayo del 2022, en punto de las trece horas en la sala de
juntas de reuniones, aEás del Escudo de este H. Congreso, de

conformidad al orden del-día qge se anexa al presente.


